

## **A' Λυκείου...**

Η Α' Λυκείου είναι τάξη γενικής παιδείας και, συνεπώς, τα μαθήματα είναι κοινά για όλους τους μαθητές. Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα είναι 35 ωρών και περιλαμβάνει τα μαθήματα που μέχρι τώρα υπήρχαν σ' αυτή την τάξη και επιπλέον την πολιτική παιδεία, που περιλαμβάνει οικονομία, πολιτικούς θεσμούς και δίκαιο και κοινωνιολογία. Το μάθημα διδάσκεται και στη Β Λυκείου.

### **Πρόγραμμα μαθημάτων Α' τάξης**

<b>ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ</b>			
<b>ΜΑΘΗΜΑ</b>	<b>ΩΡΕΣ</b>	<b>ΜΑΘΗΜΑ</b>	<b>ΩΡΕΣ</b>
Αρχαία Ελληνική Γλώσσα	5	Ιστορία	2
Νέα Ελληνική Γλώσσα	2	Πολιτική Παιδεία (Οικονομία, Πολιτικοί θεσμοί, Κοινωνιολογία, Δίκαιο)	2
Λογοτεχνία	2	Θρησκευτικά	2
Άλγεβρα	3	Ερευνητική Εργασία	2
Γεωμετρία	2	Ξ. Γλώσσα	2
Φυσική	2	Φυσική Αγωγή	2
Χημεία	2		
Βιολογία	2		

### **Μαθήματα επιλογής**

<b>ΜΑΘΗΜΑ</b>	<b>ΩΡΕΣ</b>
Εφαρμογές Πληροφορικής	2
Γεωλογία και Διαχείριση Φυσικών Πόρων	2
Ελληνικός και Ευρωπαϊκός Πολιτισμός	2
Καλλιτεχνική Παιδεία	2

### **Προαγωγικές εξετάσεις**

Ο γραπτές προαγωγικές εξετάσεις στην Α' τάξη διεξάγονται ενδοσχολικά και περιλαμβάνουν όλα τα διδασκόμενα μαθήματα **εκτός** των μαθημάτων της ερευνητικής εργασίας και της φυσικής αγωγής με κοινά θέματα για όλα τα τμήματα του ίδιου σχολείου που ορίζονται ως εξής:

**Τα γραπτά διορθώνονται από τον οικείο διδάσκοντα.**

### **Πώς εξάγεται ο βαθμός σε κάθε μάθημα**

Ο βαθμός σε κάθε μάθημα εξάγεται από το μέσο όρο των προφορικών των 2 τετραμήνων και από το βαθμό των εξετάσεων.

Για παράδειγμα: Μαθητής που στο πρώτο τετράμηνο έχει π.χ. στην Ιστορία 14 και στο δεύτερο τετράμηνο έχει 16, τότε θα έχει μέσο όρο στα προφορικά 15. Αν στις εξετάσεις γράψει 10, ο βαθμός προαγωγής είναι  $(15+10):2 = 12,5$ .

**Για κάθε εξεταζόμενο μάθημα, υπολογίζεται ο μέσος όρος προφορικής και γραπτής εξέτασης.**

Στη συνέχεια αθροίζονται όλοι οι μέσοι όροι και το άθροισμα αυτό διαιρείται με το σύνολο των εξεταζομένων μαθημάτων.

Το πηλίκο αυτό αποτελεί τον Γενικό Βαθμό Προαγωγής από την Α' Τάξη.

### **Προαγωγή από την Α' στη Β' Λυκείου**

Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις του νόμου απαραίτητη προϋπόθεση για την προαγωγή στη Β' Λυκείου αποτελεί η επίτευξη Γενικού Μέσου Όρου μεγαλύτερου ή ίσου του εννέα και πέντε δέκατα (9,5/20).